FROSIO e-learning
Już to możliwe!
Kurs inspektora FROSIO w 4 dni!
Wychodząc na przeciw potrzebom rynku, jako światową nowość SLV Duisburg oferuje od jesieni 2018 roku kurs inspektora powłok FROSIO również w formie e-learning. Czas bezpośredniego uczestnictwa w zajęciach, z 11 dni roboczych zostaje skrócony do 4 dni, łącznie z czasem egzaminów. W tym celu kurs został podzielony na część teoretyczną 
i praktyczną. Część teoretyczną kursu można ukończyć, niezależnie od czasu i miejsca, korzystając z nowo opracowanych modułów e-learningowych umieszczonych na platformie internetowej.
 Jest to internetowa platforma edukacyjna, do której można uzyskać elastyczny dostęp 
za pośrednictwem wszystkich urządzeń końcowych (komputer, tablet, telefon). 
Nauka mieszana to mieszanka tradycyjnych szkoleń twarzą w twarz z nauką wirtualną. Porównując strukturę kursu e-learningowego z regularnym kursem inspektora powłok FROSIO, część e-learningowa w połączeniu z oferowanymi webinariami zastępuje kompletną część teoretyczną. Na część, w której wymagana jest fizyczna obecność kandydatów uczących się w systemie e-learning, składają się szkolenie praktyczne i egzaminy. 
W systemie e-learning standardowe teksty i ilustracje są mieszane z animacjami, filmami wideo, wyjściami głosowymi i dźwiękowymi oraz odsyłaczami pomiędzy różnymi rozdziałami materiałów. Służy to uwzględnieniu różnych typów uczenia się i różnych kanałów percepcji (optycznych, słuchowych i poznawczych). Nauka odbywa się w przestrzeni wirtualnej i należy wykorzystać zalety, jakie ona oferuje.
Na kilka tygodni przed fazą koniecznej obecności na kursie (szkolenie praktyczne 
i egzaminy), uczestnikom e-learningu oferowane są cotygodniowe seminaria internetowe. Podczas tych wirtualnych spotkań wyjaśnia się wątpliwości, udziela odpowiedzi na pytania, przeprowadza powtórki i częściowe egzaminy sprawdzające oraz omawia ich wyniki.
Nadzór nad seminariami sprawują wyspecjalizowani wykładowcy, tak aby żadne pytanie nie pozostało bez odpowiedzi. Oferowane są również czaty grupowe, podczas których można dyskutować na żywo i wymieniać się doświadczeniami zarówno pomiędzy uczestnikami kursu, jak również ich opiekunami. Platforma edukacyjna funkcjonuje niemal jak wirtualna klasa, która jest dostępna 24 godziny na dobę, 7 dni w tygodniu. W rezultacie, uczestnik nigdy nie jest pozostawiony sam na sam z treścią kursu, ale jest stale wspierany.
Działania te gwarantują, że wiedza wszystkich uczestników kursów (stacjonarnych 
i e-learning) jest na tym samym poziomie. 
Idea uczenia się na odległość nie jest nowa, ale proponowanego kurs e-learningowego nie należy rozumieć, li tylko jako publikację materiałów dydaktycznych w formie cyfrowej. 
E-learningowe uczenie się nie powinno być kompromisem, ale alternatywą z dodatkowymi korzyściami dla uczenia się bezpośredniego (redukcja czasu i elastyczność w czasie i miejscu kształcenia, różne kanały nauczania, itp.). Oczywiście ten system szkolenia wymaga od uczestników samodyscypliny i samokontroli.
Ważne – kurs inspektorów FROSIO w wersji e-learningowej jest już dostępny na polskim rynku w języku polskim. SLV Duisburg, wspólnie z SLV-GSI Polska, jako jedyni proponują już taką wersję nauczania.
W razie pytań – proszę o kontakt: jerzy.kozlowski@slv-polska.pl – tel. 786 866 587 





Terminy e-learning: 2023

Kurs 20
 Zajęcia e-learning od 06.02.2023 do 14.03.20231 
· seminaria internetowe w poniedziałki w godzinach 17-18.30; 
· zajęcia stacjonarne (hotel Wolin w Międzyzdrojach) 28, 29.03.2023 – zgodnie z planem kursu stacjonarnego; 	
· egzamin 30, 31.03.2023


Kurs 21
 Zajęcia e-learning od 31.07.2023 do 04.09.2023 
· seminaria internetowe w poniedziałki w godzinach 17-18.30; 
· zajęcia stacjonarne (hotel Wolin w Międzyzdrojach) 26, 27.09.2023 – zgodnie z planem kursu stacjonarnego; 	
· egzamin 28, 29.09.2023


